

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

》情报



《绝望主妇》百集生日

目前正播放第五季的热门美剧《绝望主妇》的主创近日欢欣鼓舞地庆祝该剧的百集生日。主创 Marc Cherry 在 2007 年曾和电视台签署了一份四年协议,表示计划将在 2011 年第七季的时候结束《绝望主妇》,而现在,他又表示,他希望这部收视不错的电视剧增加至九季。

《绝望主妇》第 100 集将在 1 月 18 日周日晚播出。



“金刚狼”能挽救奥斯卡吗？

这几年的奥斯卡颁奖礼收视屡屡下滑,头疼的主办方这次不按常理出牌找了好莱坞当红影星休·杰克曼来担纲第 81 届奥斯卡颁奖典礼的司仪,要知道之前他们都习惯用脱口秀主持人。

来自澳大利亚的杰克曼凭借《X 战警》系列中的“金刚狼”一角走红,和妮可·基德曼主演的新片《澳大利亚》也正在北美上映。主办方认定他是今年的理想选择,而杰克曼做司仪也绝对有看头,他有丰富的舞台剧演出经验,曾经因主演音乐剧《绿野仙踪男孩》获托尼奖最佳音乐剧男主角,获奖当年他还主持了第 58 届托尼奖,妙语连珠的精彩表现令人叹服。



赤西仁 初次主演电影

由人气组合 KAT-TUN 成员赤西仁初次担当主演的影片《BANDAGE》,主演阵容目前已基本确定。该片以流行于 90 年代的乐队为背景,讲述年轻人在挫折后成长起来的励志故事。由岩井俊二编剧,是金牌音乐制作人小林武史的导演处女作。演员包括新生代女星北乃纪伊、实力派演员高良健吾、柴本幸以及岩井俊二的御用演员笠原秀幸和伊藤步。影片已于 11 月 3 日开拍,预计 2010 年上映。



悬疑小说家东野圭吾大热

改编自东野圭吾同名小说的电影《嫌疑犯 X 的现身》在日本票房达到 50 亿日元,位居日本年度票房第 4 名,原著小说家东野圭吾的人气也随之渐长。除了电影外,正在播放的秋季日剧《流星之绊》也根据东野圭吾的小说改编,目前平均收视率达 15.6%。而两年前由山田孝之和绫濑遥主演的电视剧《白夜行》,也确定将被改变成韩剧,由孙艺珍和高修主演。

》明星

泰坦尼克号情侣再聚首

当年《泰坦尼克号》中的情侣莱奥纳多·迪卡普里奥和凯特·温斯莱特周一一起出席了两人新主演的电影《革命之路》在加州的首映礼,这是两人十年后的再度合作。今年 34 岁的莱奥纳多当年拍《泰坦尼克号》时只有 23 岁,而今年 33 岁的凯特当时才 22 岁,不由叫人感叹时光如梭。

《革命之路》由凯特·温斯莱特的丈夫萨姆·门德斯执导,在上周公布的金球奖提名名单上,获得了剧情类最佳电影、最佳导演、最佳剧情类电影男、女主角等多项提名。



麦当娜需支付 7600 万美元分手费

10 月中旬宣布离婚的麦当娜本周一表示双方已就离婚协议达成庭外和解,前夫大导演盖·里奇将分得至少 7600 万美元。

麦当娜和盖·里奇两人的总资产约合 5.25 亿美元,其中大部分都是麦当娜赚来的。因为盖·里奇的主要目的在于争取孩子的监护权,所以并没有在财产分割的问题上太过较真。目前孩子的抚养权仍没有确定。麦当娜和盖·里奇有两个儿子,分别是 8 岁的罗科和 3 岁的大卫·班达,后者是麦当娜 2006 年从马拉维收养的孤儿。

福山雅治、上户彩成为“理想恋人”

日本公信榜每到岁末便会公布“理想恋人男、女星排行榜”,今年已是第 3 届。在“理想恋人男星票选”中,福山雅治连续 3 年蝉联该榜冠军。二三名分别是木村拓哉和玉木宏。

“理想恋人女星”中去年仅获第 6 位的上户彩,今年拔得头筹。长泽雅美与绫濑遥分别成为二三名。



金融风暴影响,铃木保奈美复出

因与男星押尾学结婚生子而休业的女演员矢田亚希子 14 日宣布复出演艺圈。时隔三年将出演明年 1 月的月九剧《voice 死者的声音》,扮演一名法医系的助教。而日前宣布复出的女星还有《东京爱情故事》中的“莉香”铃木保奈美。已做了 10 年家庭主妇并育有三名小孩的铃木保奈美,最近为面向中年妇女的杂志拍摄了封面,并开始为其撰写随笔《保奈美食堂》,总结自己的 10 年主妇生活。日本媒体对近日来女星复出风潮的原因也做出了猜测,认为因为在金融风暴的影响下,男方的收入受到限制。



》大片

39 岁的《老友记》女星珍妮弗·安妮斯顿最近屡屡上杂志封面,包括《OK》杂志和《人物》周刊。而在 2009 年一月份的《GQ》杂志封面上,安妮斯顿脱光衣服只在脖子上挂一根领带,读者纷纷大赞其保养有方宛若少女。不过据其朋友证实,安妮斯顿因为担心自己被读者看出年华老去,在身上作了不少微整形,最后效果引得读者大赞的同时,也让她第二天参加新片首映会时吸引了更多媒体上门采访。

由 Rain 参与设计并代言的时装品牌“SIX TO FIVE”的代言画报最近亮相。这次的画报特别去了菲律宾宿雾拍摄。

